
  

 

 الصداس ي الزابع متحان الدورة العادية إ

 2إقتصاد للي في مقياس 
 

 ( طــاهق 04)التمزين  الأول:  
 أجب بصحيح أو خطأ مع جصحيح الخطأ

 .باليسبت لفسيدمان مً بين فسضياجه: وجىد علاقت مسخقسة بين الإستهلاك الدائم والدخل العابس -

 وجؤلد حساوي الميل الحدي مع الميل المخىسط.الكينزي سيت الدخل اليسبي جىفي صحت القاهىن الىفس ي هظ -

 الميل المخىسط للإستهلاك ًىخفض بئهخفاض الأسعاز ويسجفع بئزجفاعها. Kuzentsعىد  -

     العلاقت غير جىاسبيت بين الإستهلاك والدخل في المدي القصير باليسبت لىظسيت دوزة الحياة.  -

 لسس لينز جهىده في الطلب على الىقىد في البحث عً المخغيراث التي جحدد هرا الطلب.  -

 هقاط( 08)الثاوي:   التمزين

 الإجماليت في بلد ما على الشكل الخالي: الإستهلاكلىعخبر أن دالت 

C = 0.85yd + 250                                               

 بياهاث الجدول الخالي: ألمل -1    :المطلوب

 S C PMC pmc PMS pmsالإدخاز  ydالدخل المخاح 

3033 ......      

....... 395      

4033 ......      

....... 545      

5033 ......      

  الإدخازإسخيخج دالت  -2

ا. -3  أوجد هقطت الخعادل جبرً

 : خر زقمين وزاء الفاصلت دون جقسيب.ملاحظة

 هقاط( 08):  الثالثين التمز 

  الخاليت:لخكً لدًك المعطياث 

Md = 0.25y + 70 – 500i ;  I = 500 – 1700i 

 ;   ;      

 :المطلوب

 أوجد المسخىي الخىاشوي للدخل وسعس الفائدة . -1

 . %0و %6أسعاز الفائدة  عندLM  ومىحنى   ISإشخق مىحنى  -2

 ون  34 ـاذا اهخفض الاهفاق الحكىمي ب 

 أوجد المسخىي الخىاشوي الجدًد للدخل وسعس الفائدة. -1

 أعزائي الطلبة ضعوا مجهوداثنم في هذه الورقة وأظهزوا ثميزلم فيها والتوفيق شينون حليفنم

س...حزمات /أ.د المقياس ةأسخاذ  

 

 0202.20.50 :يوم
 



  

 

 

    

2إقتصاد للي 
 

 الاول التمرينحل  العلامة

 خطأ الدائموالدخل  الدائموجىد علاقت مسخقسة بين الإستهلاك  01

 صحيح ----- 0.50

 خطأ بإهخفاضهاالأسعاز ويسجفع  بئزجفاعالميل المخىسط للاستهلاك ًىخفض  Kuznetsعىد  01

 صحيح ------ 0.50

01 
  جهىده في الطلب على الىقىد في البحث عً المخغيراث التي جحدد هرا الطلب فزيدمانلسس  

 .  الىقىد لىالبحث عً الدوافع التي جحدد الطلب ع فيجهىده  أو لسس لينز 
 خطأ

 المجموع طاهق  04

 

 الثاني حل التمرين العلامة
0.50 Y = C + S ;   S = Y - C معطيات 

 ضرورية

6.75 

 C PMC pmc PMS pmsالإشتهلاك  Sالإدخار  ydالدخل المتاح 

3033 320 3480 - 0.91 - 0.08 

4300 395 3905 0.85 0.90 0.15 0.09 

4033 470 4330 0.85 0.90 0.15 0.09 

5300 545 4755 0.85 .089 .015 0.10 

5033 620 5180 0.85 0.89 0.15 0.10 
 

بيانات 
 الجدول

0.25  
S = 0.15yd - 250  دالة

 الإدخار

0.50 

y = c ==> S = 0 ==> 

y = 0.85y + 250 ==> 0.15y = 250 ==> y = 1666.66 

C = 0.85(1666.66) + 250 

C = 1666.66 

إيجاد 
نقطة 
 التعادل

هقاط 08  المجموع 
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 الثالث حل التمرين العلامة

03.50  

Y = C + I + G 

Y = 0.2yd + 150 + 500 – 1700i + 200 

Y = 0.2yd + 850 – 1700i 

yd = Y – Tx + Tr 

= 0.25y + 0 ==> yd = 0.75y 

Y = 0.2(0.75y) + 850 – 1700i 

Y = 0.15y + 850 – 1700i ==> 0.85y = 850 – 1700i 

Y = 1000 – 2000i 

Ms = Md ==> 300 = 0.25y + 70 – 500i 

0.25y = 230 + 500i 

Y = 920 + 2000i 

IS = LM ==> 1000 – 2000i = 920 + 2000i 

i = 0.02 ; y = 960 

المستوى 
التوازني 

للدخل وسعر 
 الفائدة

02  

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

إشتقاق 
  ىنمنح

 IS - LM 

02.50  

Y = C + I + G 

Y = 0.2yd + 150 + 500 – 1700i + 166 

Yd = y – Tx + Tr ==> Yd = 0.75y 

Y = 0.2(0.75)y + 816 – 1700i ==> y = 0.15y + 816 – 1700i 

Y = 960 – 2000i 
IS = LM  

960 – 2000i = 920 + 2000i 

40 = 4000i ==> i = 0.01 = 1%  

 YIS = 940          YLM = 940  

المستوى 
التوازني 

الجديد للدخل 
 وسعر الفائدة

هقاط 08  المجموع 

 المجموع النلي 20

 

0/0 

                       i                          i 

                      8%                     8%     

                      66%                   6% 

 
Y    886  846          I    893  863    

 
 

                        S                         s 

 
 

                       554                     554 

  
                       555                     555 

 
Y   886   846          I    893   863  

 
 

 ISمنحنى 

                       i                         i 

 
                       8%                   8%          

 
                       6%                   6% 

 
Y     0686 0646    Md3  46   06   

 
 

                   Md1                   Md1 

                      576                   576       

                      566                   566 

 

Y    0686  0646     Md3    46    06 

 
 LMمنحنى 

 


